

E. 2017 SZEPT 06. *ty*

2017 AUG 31. *U18: Byjia D.*

Szakmai jelentés az U18-as Sárkányhajó Világbajnokságról

2017-08-31

Készítette: Sziklenka László szakmai vezető

*klub legényes EB-re  
kepte a péld.*

Szám: -

Előadó: B. Dávid

6690-4 /17

2017.07.27-30-án a franciaországi Divonne-Les-Bains-ben rendezték az IDBF Junior Sárkányhajó Világbajnokságot. A VB-én a Rába Sárkányhajó Clubot 9 versenyző képviselte. Benedek András, Dankó Réka, Horváth Alex, Horváth Petra, Kiss Zoltán, Magashegyi Ádám, Szabó Evelin, Tóth Laura, Tóth Rebeka, Török Ádám.

A versenyt megelőzte egy 4 napos edzőtábor a Sukorói Vizi centrumban. A VB-re a magyar Sárkányhajó Szövetség által bérelt busszal történt az utazás. A nevezési díjat is a szövetség fizette. A Rába Sárkányhajó Clubra a szállás költsége hárult. A résztvevőknek így csak az étkezésükről kellett gondoskodniuk. A versenypálya Genftől 20 km-re volt. A szállásunk a Genfi repülőtér melletti F1 hotelben volt, így minden nap busszal kellett ingáznia a versenyhelyszínre. Ez az idő pont jó volt, hogy a csapatértekezleteket értékeléseket egy helyen megtartsuk. Nagyon szép, gondozott körülmények között, egy kis tavon rendezték a futamokat. Csütörtökön részt vettünk egy nagyon színvonalas, és látványos megnyitó ünnepségen, ahol az országok versenyzői szárazon és vízen is felvonultak.

A versenyek péntek, szombat és vasárnap zajlottak 2000, 200 és 500 méteres távokon. Mindjárt az első versenyszámunkban a Standard Boat (20 személyes) 2000 méteres vegyes kategóriában sikerült a dobogó második fokára felállni. Ezt követően a nagy hajós vegyes legénység nem is engedett ebből az eredményből. Small Boat (10 személyes) Open (csak fiúk) 2000 méteren is összejött pénteken egy ezüst érem. A lányok ugyanebben a versenyszályban hatodikak lettek. 200 méteren másnap viszont a kis hajós legénységeink is belelendültek. Az Open Világbajnok, a Lányok Világbajnoki bronzérmesek lettek.

Össességében elmondhatjuk, hogy a nagyon erős mezőnyben a várokozást felül múlva, 1 első, 4 második, egy harmadik és egy hatodik helyezést szerezve, szerepelt az ifjúsági válogatottunk, melyhez a 9 győri versenyző teljesítménye nagyban hozzájárult.

Győr, 2017.08.02.



Sziklenka László

szakmai vezető

Rába Sárkányhajó Club

